

新闻惠民



金泰热力供暖工人刘炳亮在查抄控制盘上的数据,每隔一小时,他都会来查抄一次。



机炉主控室相当于系统的大脑,哪个地方出现问题,都要在这调控。



乐安热力采用的是先进的高温交流水供暖。操作系统与金泰热力有区别。



为保证炉火旺盛,乐安热力供暖工人马文义正在检查锅炉火焰。

惠民“暖城人”

文/片 本报记者 王文彬 本报通讯员 田惠龙 高广涛 林德宽

惠民城区供暖一周多了,今年供暖的情况到底怎么样?记者来到了东方花苑、豪门庄园、御龙国际三个小区实地探访,以上小区均达到了正常供暖温度,个别小区甚至在24℃以上。

较以往不同的是,今年城区供暖是由金泰热力和乐安热力共同完成。南门大街以西的单位、小区由乐安热力负责,南门大街以东主要由金泰热力负责。在往年金泰热力供暖饱和的情况下,今年乐安热力起到了很好的补充作用。

为了保障全城的供暖,供暖工人做了哪些努力?热力公司又有哪些“绝招”?接下来,请跟随记者的镜头,体验一下“供暖人”的艰辛。



金泰热力供暖工人刘延林正在开铲车铲煤。

两类高校毕业生可申请“补偿”

惠民符合条件的毕业生需向县学生资助管理中心提交申请

本报11月23日讯(记者 王文彬) 近日,记者在山东省学生资助管理网得知,根据山东省财政厅、教育厅《关于印发〈山东省高等学校毕业生学费和国家助学贷款补偿办法〉的通知》(鲁财教〔2014〕37号)要求,全县两类高校毕业生可申请学费和国家助学贷款补偿(以下简称“补偿”)。

根据山东省教育厅关于做好2014年高等学校毕业生学费和国家助学贷款补偿申报工作

的通知,以下两类高校毕业生可申请补偿:一是2009年(含)以后毕业,自愿到我省财政困难县艰苦行业工作,且服务年限连续达3年(含)以上的高校应届毕业生;二是2014年(含)以后毕业,自愿到我省省级特殊教育学校任教,且服务年限连续达3年(含)以上的高校应届、往届毕业生。

高校应届毕业生是指我国境内经国家和省正式批准设立的高校全日制普通本专科生

(含高职)、研究生、第二学士学位应届毕业生,毕业当年12月31日后就业的视为非应届毕业生。定向、委培以及在校期间已享受免除学费政策的学生不享受补偿政策。

财政困难县是指高校毕业生就业上年进入省级基本财力保障机制补助范围的县(市、区),具体名单可在山东省学生资助管理网站查询。艰苦行业是指县以下机关及企事业单位,包括乡镇政府机关、办公

农村中小学及幼儿园、国有农(林)场、水电施工基地、农业技术推广站、畜牧兽医站、乡镇卫生院、计划生育服务站、乡镇文化站。大学生村官工作纳入艰苦行业范围。

今年的申报工作主要接受2011届高校毕业生申报,往年符合政策条件的毕业生在受理期内未申报的,也可一并补报。今年申请时间截止到11月30日,符合条件的毕业生需向县学生资助管理中心提交申请。

惠民审计局举办 群众路线主题演讲

本报讯 近日,随着党的群众路线教育实践活动接近尾声,惠民县审计局精心举办了党的群众路线教育实践活动学习体会演讲活动。12名审计人员踊跃登台,分别以《坚持群众路线 争做一名优秀审计人员》、《践行群众路线 我们在行动》、《牢记党的宗旨 忠实履行审计职责》等为题进行了演讲。

他们结合审计工作实际,从不同角度阐述了对党的群众路线教育实践活动的体会和感悟,演讲语言生动流畅,内容翔实丰富,理解深刻全面。通过此次演讲活动,充分体现了审计人员投身教育实践活动的学习成果,展现了审计人员的良好学习精神,焕发了审计人员奋发向上的精神风貌和工作热情,更加坚定了审计人员践行党的群众路线的信心和决心。

(石宁)

镇、街道办事处 财务审计有了监督

本报讯 近日,为加强惠民县镇、街道办事处财务管理工作,进一步贯彻落实中央和省、市、县关于加强乡镇、街道办事处财务管理的各项部署,规范镇、街道办事处的财务管理,经研究决定,惠民县审计局制定出台了镇、街道办事处财务审计监督制度。

该制度既保障了农村群众的切身利益,又维护了农村的社会稳定,更有利于巩固和发展农村集体经济,对促进农村社会的发展进步有重要的意义。

(石宁)

惠民审计局做好廉政风险防控工作

本报讯 2014年,惠民县审计局多措并举,全过程加强对政府投资建设项目的工程造价审核利用外部审计力量的廉政风险防控工作。

一是把好招聘评分关,确保在中介机构投标评分环节做到评分标准公平、公正;二是把好廉政教育关,确保在审

计进点前,做好中介机构的廉政教育和廉政规定告知事宜,并把廉政承诺向社会公示,加强社会力量的监督;三是把督促检查关,对委托审计事项进行风险排查、实时监控,定期检查,督促中介机构严格执行廉政制度及承诺;四是把好审计工作质量关,通过对审计

事项的及时跟进、预警纠错、定期检查等方式,确保中介机构按照招标文件承诺完成审计工作任务;五是把好关键点、关键环节关,确保审计人员与中介人员在规定的地点共同参与工程结算对账,杜绝中介机构人员利用审计之便向被审计单位提供有偿服务,

防止工程审价环节滋生腐败现象;六是把好好评关,按照细致准确、客观全面的要求,加强对中介机构工作质量的考评,并把考评结果与审计费用挂钩,奖罚分明,确保高效率、高质量做好投资审计工作。

(赵辉)

惠民农信社“应急演练”提高处置能力

“我们网点突然连不上网了”一网友负责人焦急地对惠民联社科技部值班人员说到。“一开始以为是线路故障,看了下路由器和光纤收发器都是绿灯,没有故障报警。路由器到终端的线路也正常,网口灯也是闪的。又打电话给别的网点,他们说没有问题可以正常营业。”上述场景

是十一前夕惠民农信社组织的一次节前信息科技突发事件应急演练的现场。

近年来,惠民农信社为加强信息科技突发事件处置工作,不断加大信息科技突发事件演练力度,提升全员信息科技突发事件应急处置能力,从而更有效地保证农信社各项业务的顺利开

展。本次演练为了确保真实性和有效检验员工应急处置能力,事先没有向网点人员透露演练相关情况。旨在通过演练,让员工树立临危不乱、积极排除的信息科技处置意识,增强农信社员工在稳定时期信息科技事件处置紧迫感,使全社员工充分了

解突发事件具体内容,具体处理措施,提高全员应急处置能力。

本次突发事件演练的成功开展,进一步展示了惠民农信社员工在面对突发事件时积极处置、及时上报的主人翁态度,为促进各项业务顺利开展起到了积极的促进作用。

(王洪春 牛玉印)